

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЗВІТ

про усунення зауважень
національної акредитаційної експертизи
222 «Медицина», другий магістерський рівень
гарант ОПП д. мед. н., проф. В. Г. Марічереда


№	Зауваження	орган, який запропонував	заходи щодо реалізації усунення зауважень	Відмітка про виконання
1.	Деякі освітні компоненти (клінічна анатомія з оперативною хірургією, нейрохірургія, дерматологія, венерологія), винесені до вибіркових всупереч рекомендаціям Примірного навчального плану підготовки фахівців другого (магістерського) рівня ВО... за спеціальністю "Медицина", затвердженого Листом МОЗ №08.01-30/19087 від 25.07.2016.	експертна група НАЗЯВО	оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень експертної групи НАЗЯВО та галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано
2.	Підготовка з ряду станів, визначених в додатках до Стандарту (екзантема, енантема, свербіж шкіри за Сторінка 3 Списком 1; гонококова інфекція, сифіліс, внутрішньочерепна травма за Списком 2) була б якіснішою при вивченні вказаних ОК як обов'язкових.	експертна група НАЗЯВО	оновлення ОПП «Медицина» відповідно до стандарту ВО зі спеціальності 222 «Медицина» з урахуванням зауважень експертної групи НАЗЯВО та галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано
3.	В частині блоків з варіативного складовою наявні компоненти, в яких можливе дублювання змісту. Рекомендовано: проводити щорічну ревізію переліку ВК з вилученням менш актуальних.	експертна група НАЗЯВО	оновлення переліку вибіркових компонентів ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень експертної групи НАЗЯВО та галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано
4.	Здобувачі вищої освіти, які поновились на навчання або перевелись з інших закладів вищої освіти, визначаються з вибірковими дисциплінами з позицій наявності вільних місць в академічних групах. Рекомендовано: забезпечення можливості формування індивідуальної траєкторії для вказаного контингенту ЗО на загальних підставах з 2023/2024 н.р..	експертна група НАЗЯВО	Внести зміни в «Положення про поновлення здобувачів вищої освіти»	Виконано
5.	При ознайомленні з Положенням про порядок відрахування... виявлені внутрішні гіперпосилань на	експертна група	усунення технічних недоліків	Виконано

	неактуальні версії документів. Рекомендовано до 01.07.23 актуалізувати внутрішньотекстові гіперпосилання з урахуванням технічної особливостей веб-сайту	НАЗЯВО		
6.	Виявлено факт оприлюднення фрагменту матеріалів для підготовки до ОСКІ не державною мовою (https://onmedu.edu.ua/osvita/oski/oski-2/pidgotovka-do-ispitu/hirurgija/stancija-5-standartizovanij-pacient/). Рекомендовано: привести у відповідність до чинного законодавства до 01.06.2023.	експертна група НАЗЯВО	привести матеріали, розміщені на електронному ресурсі, у відповідність до чинного законодавства	Виконано
7.	У силабусах зазвичай пропонується національна медична література, без згадок про європейські та американські джерела, в тому числі і такі, що перекладені українською мовою. Рекомендовано: пропонувати здобувачам літературу європейських та американських авторів, внести зміни в силабуси до 01.09.23	експертна група НАЗЯВО	оновити перелік основних та додаткових літературних джерел в силабусах та робочих програмах освітніх компонентів	Виконано
8.	Аналіз результатів опитувань здобувачів освіти спільний для усіх, що навчаються за різними програмами. Це знижує можливість роздільних узагальнень для окремих ОПШ. Рекомендовано: Починаючи з 2023/24 навчального року здійснювати анкетування 30 і випускників ОПШ Медицина, а також роботодавців та інших стейкхолдерів, що мають стосунок до даної ОПШ, окремо від інших освітніх програм.	експертна група НАЗЯВО	1) розробити анкети 2) провести опитування відповідних стейкхолдерів	Виконано
9.	З метою відслідковування результатів реагування на пропозиції стейкхолдерів ЕГ рекомендує запровадити протоколювання фактів їх імплементації/відхилення.	експертна група НАЗЯВО	1) розробити анкети; 2) провести опитування відповідних стейкхолдерів; 3) за результатами опитування внести зміни у практичну підготовку здобувачів вищої освіти;	Виконано
10.	Варто здійснити аналіз і перегляд матриць компетентностей, ПРН та ОК, які їх забезпечують, для усунення неточностей (ймовірно технічного характеру) щодо ПРН32 і СК27.	експертна група НАЗЯВО	оновлення ОПШ «Медицина» з урахуванням зауважень експертної групи НАЗЯВО та галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПШ	Виконано
11.	Інформація на сайті університету підлягає орфографічній вичитці.	експертна група	усунення технічних недоліків	Виконано

12.	<p>Проектування та цілі освітньої програми Рекомендовано краще документування пропозиції стейкхолдерів з метою кращого моніторингу їх імплементації. Анкетування здобувачів освіти доцільніше, здійснювати окремо серед здобувачів, які навчаються на даній ОПП. Варто здійснити аналіз і перегляд матриць компетентностей, ПРН та ОК, які їх забезпечують, для усунення помилок (ймовірно технічного характеру) щодо ПРН32 і СК27, а також переглянути обов'язкові та вибіркові ОК, оскільки не всі обов'язкові ОК, що включені до іспитів державної атестації як обов'язкові, представлені в ОПП в повній мірі (наприклад, ендокринологія, дерматовенерологія, професійні хвороби, судова медицина). Ряд дисциплін (клінічна анатомія з оперативною хірургією, нейрохірургія, дерматологія, венерологія, ендокринологія, профхвороби, судова медицина) рекомендовано перенести до обов'язкових ОК.</p>	<p>НАЗЯВО</p> <p>галузева експертна рада</p>	<p>оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень експертної групи НАЗЯВО та галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП</p>	<p>Виконано</p>
13.	<p>Усунути недоліки щодо часткового дублювання вибіркових дисциплін, та обмеження їх вибору наявністю вільних місць. Варто здійснити аналіз і перегляд матриць компетентностей, ПРН та ОК, які їх забезпечують, для усунення помилок (ймовірно технічного характеру) щодо ПРН32 і СК27, а також переглянути обов'язкові та вибіркові ОК, оскільки не всі обов'язкові ОК, що включені до іспитів державної атестації як обов'язкові, представлені в ОПП в повній мірі (наприклад, ендокринологія, дерматовенерологія, професійні хвороби, судова медицина). Ряд дисциплін (клінічна анатомія з оперативною хірургією, нейрохірургія, дерматологія, венерологія, ендокринологія, профхвороби, судова медицина) рекомендовано перенести до обов'язкових ОК.</p>	<p>галузева експертна рада</p>	<p>оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень експертної групи НАЗЯВО та галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП</p>	<p>Виконано</p>
14.	<p>Переглянути «Положенням про порядок відрахування», актуалізувати інформацію до деяких документів на сайті.</p>	<p>галузева експертна</p>	<p>оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень експертної</p>	<p>Виконано</p>

		рада	групи НАЗЯВО та галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано
15.	Рекомендовано продовжувати вдосконалення. Опитування студентів показало, що не всі студенти пам'ятають про застосування симуляційних методів навчання, тому варто моніторувати проходження стимуляційного навчання всіма студентами відповідно до ОПП, проводити аналіз результатів іспитів КРОК 1, КРОК 2., ОСКІ, ЄДКІ, державної агеації, для того, щоб зрозуміти чи в повній мірі досягаються ПРН.	галузева експертна рада	оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано
16.	Рекомендовано продовжувати вдосконалення. Іноваційність полягає у рейтингу студентів і оприлюдненні Протоколів ранжування успішності студентів за шкалою ECTS на відповідний семестр https://onmedu.edu.ua/tozklad-zanjatstudentiv-na-2-semester-2022-2023-p-l/ . Досягнення ПРН оцінюється під час поточного контролю знань, за результатами іспитів КРОК 1, КРОК 2., ОСКІ, ЄДКІ, рекомендовано моніторувати дані показники.	галузева експертна рада	оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано
17.	Проводити моніторинг дотримання вимог чинних нормативних документів щодо підвищення професійної та педагогічної майстерності викладачів	галузева експертна рада	оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано
18.	Забезпечити повне використання наявних матеріальних ресурсів для реалізації ОПП в повному обсязі та для забезпечення підвищення якості засвоєння ПРН, ширше використання симуляційного навчання.	галузева експертна рада	оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано
19.	Для виявлення недоліків та шляхів удосконалення ОПП необхідно проводити анкетування здобувачів, випускників і роботодавців, які мають безпосереднє відношення до ОПП "Медицина"	галузева експертна рада	оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано
20.	Удосконалити і переглянути інформацію на сайті	галузева експертна рада	оновлення ОПП «Медицина» з урахуванням зауважень галузевої експертної ради, висловлених під час акредитаційної експертизи ОПП	Виконано

Гарант ОПП д. мед. н., професор



Валерія МАРІЧЕРЕДА